Pe3ynbTtatbl onpoca paborogareneu cneyuanbHOCTU
44.02.01 AowKonbHOe o6pa3oBaHue

1. Hackonpko Bl y0BI€TBOpEHBI YPOBHEM TEOPETUUYECKOM IMOATOTOBKH BBITYCKHHKOB: 50.-
60%0; 46.- 30%0, 36. — 10%

HackonbKo Bbl ya0BNAeTBOPEHbl YypOBHEM TEOPETUYECKOMN
NOAroToBKu?

m56. ®=46. =36.

2. Hackonbko Bl y/10BI€TBOpPEHBI yPOBHEM NPAKTHUECKON IOATOTOBKHU BBIITYCKHUKOB!
50.- 60 %0; 46.- 30%; 36. — 10%

HackonbKo Bbl ya0BNeTBOpEHbI YpOBHEM NPAKTUUECKOW
NOAroTOBKMU BbINYCKHUKOB?

= 56. = 46. =36.



3. Hackonbko Bbl yoBIeTBOpEHbI CHOCOOHOCTSIMU BBIITYCKHUKOB KOJIIEIKa K
CaMOOpTaHU3alMU 1 CAMOPa3BUTHIO !
50.- 60%; 46.- 30%, 36. — 10%

Hackonbko Bbl yaoBneTBOpeHbl CNOCO6HOCTAMMU
BbINYCKHUKOB KO/I/1IeA4XKa K CAaMOOpraH1M3aumm u
camopassuUTuio?

= 56. =46. = 36.

4. Hackonbko Bbl y0BI€TBOpEHb! JUCHUITIMHONW M UCTIOJHUTEILHOCTBIO BBITYCKHUKOB
xosutenx: 56.- 50%; 46.- 40%; 36. — 10%

HacKonbko Bbl ya0BAE€TBOPEHbI AUCLUNIUHON U
MUCMNOJIHUTENbHOCTbIO BbiIMYCKHUKOB?

= 56. =46. = 36.



5. Hackombko Bbl yJI0BI€TBOPEHbl KOMMYHHKAaTHUBHBIMU Ka4€CTBAMU BBIITYCKHUKOB KOJUIEKA!
50.- 60%,;  46.- 40%

Hackonbko Bbl yaoBneTBopeHbl KOMMYHU KaTUBHbIMU
KayectBamu BbII'IYCKHVlKOB?

m56. m46. =

6. Hackosbko Bbl y10BIE€TBOPEHBI IOTIOJHATEILHBIMU 3HAHUAMH M YMEHUSIMH BBIITYCKHUKOB
KoJuTeKa (Bl1aieHre MH(POPMAIHOHHBIMHU TEXHOJIOTUSMH, 3HAHKEM MHHOBAIIMOHHBIX
METOJIOB U TEXHOJIOTHA, 1 Ap.:): 56.- 50%; 46.- 40%; 36. — 10%

HackonbKo Bbl yaosnersopeHbl A0NONAHUTENbHbIMU
3HAaHUAMM U YMEHUAMM BbiNYCKHUKOB (BnageHue UKT,
3HaHUAMMU NMHHOBALMOHHbIX METOA0B U TEXHOJIOTUN,

Ap.)

= 56. =46. = 36.



7. BbI HAMepeHbI B HACTOSIIIEE BpeMs U B OyIyIlleM IPHHUMATh HAIIUX BHITYCKHUKOB Ha
paboty? Jla - 100%

Bbl HAMepeHbI B HacTosALee Bpemsa U B byayuiem
NPUHUMATb HaLWUX BbINYCKHUKOB Ha paboTy?

0%

® N3 W HeT =

8. Bl xkemaeTe pa3BUBATh JCIOBBIC CBSA3H U COTPYIHHYATH ¢ Koyutepkem? Jla - 100%

Bbl }Kenaete pa3BuBaTh Ae/10Bble CBA3U U COTPYAHUYATD
C Konnepxem?

0%

W3 WHer =

9. B kakoii popme COIHaNbHOrO NapTHEPCTBA BB rOTOBBI COTPYHUYATH C KOJUISIKEM?
® NPOM3BOJCTBEHHAs MpakTHKa Ha Oa3e Barero yupexaenus - 22,5%0;

TPYIAOYCTPOMCTBO BBITYCKHUKOB — 22,5%

ydacTue B OOHOBIICHHHU CoAepkaHust oOpazoBanus — 12,5%

peanuzanuu enepansHoro npoekra "[Ipodeccnonanurer” -22,5%

1esieBasi MoAr0TOBKa CIeUaucToB i Baiero yupexaenus — 20%



B Kakoit popme couManbHOro NnapTHEpcTBa Bbl rotoBbl
COTPYAHMUYATD C Konnepxem?

22,50%

12,50%

= IpaKTUKa

® TPY[,0YCTPOMCTBO

= yyacTue B 06HOB/IEHUM coepikaHua obpasoBaHmuA
peanusauma @M "MpodeccnorHanutet"

® LlesieBad NOAroToBKa

10. Hamepens! i1 Bel pekiiaMupoBaTh HAIIMX BBIITYCKHUKOB IPYTUM paObOTOIATENAM ?
Ha -100%

HamepeHbl nn Bbl peKnamupoBaTb HaLLUKUX BbiNYCKHUKOB
Apyrmm pabotogatenam?

B N3 ®HeT =

06.06.2025r.



